教育学部転学部について
文系教務課（文学部）
　教育学部から通知があり、Ⅲ期（２年春学期）において、転学部を希望する学生に対する審査を下記により実施します。なお、センター試験を受験していない推薦入学者及び特別な選考（帰国子女・社会人・私費留学生等）による入学者については、転学部できません。
記
１．受験資格について
（１）入学試験の成績

    センター試験と個別入学試験は、素点を計算後、それぞれ教育学部の得点率に換算する。転学部する者は、入学試験の成績が教育学部の当該学年の合格最低点以上でなければならない。

（２）志望者の必要修得単位数

　Ⅱ期末までに全学教育科目にかかる教育学部における卒業に要する単位の1/2以上を修得していること。
（３）全学教育科目の成績（累積GPA）の平均が3.0以上であること

基準は、上記２の教育学部の卒業要件となる科目によって判定する。この際Sを4.3、Aを4.0、Bを3.0、Cを2.0として計算する。Fは算入しない。

※上記の資格要件に満たなかった場合は、選考を行わず「不許可」となる。

２．提出書類
転学部願（様式１）
（人文学研究科／文学部のホームページからダウンロードしてください。）
https://www.hum.nagoya-u.ac.jp/education/education-sub1/education-sub1-1/education-sub1-1-6/index.html
３．提出期限・提出先
　　２０１９年７月１２日（金）文系教務課（文学部）
４．選考方法及び選考日時
（１）選考方法

書類選考を通過した者に対して面接を行い、その結果によって判定する。
（２）書類選考の結果及び面接選考の日時等

　・書類選考の結果を２０１９年９月３日（火）１４：００に文系教務課（教育担当）窓口において本人に通知するので、同時刻に学生証を持参のうえ文系総合館１階　文系教務課（教育担当）窓口へ行くこと。
　・書類選考を通過した者に対する面接を９月３日（火）１５：３０以降（予定）に実施する。予定を空けておくこと。
・面接の時間は書類選考の結果通知時に通知する。面接時には学生証を携帯すること。
５．合格発表

２０１９年９月末までに文系教務課（文学部）から通知する。
